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GBP/USD paritesinin 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, genel yapının kısa vadede zayıfladığı ve yükseliş denemelerinin sını rlı
kaldığı görülmektedir. Önceki süreçte 1,3800 seviyelerine kadar uzanan sert yukarı yönlü hareket sonrası fiyatın bu bölgede 
tutunamaması, güçlü bir kar realizasyonunu beraberinde getirmiştir. Bu satış dalgasının ardından parite, aşağı yönlü eğilim 
içinde daha düşük zirveler oluşturarak kısa vadeli düşüş trendine girmiştir.
Fiyatın Bollinger bantlarının üst bölgesinden aldığı tepki sonrası orta banda ve zaman zaman alt banda yönelmesi, 
momentumun aşağı döndüğüne işaret etmektedir. Mevcut durumda fiyatın bant orta çizgisi etrafında dalgalanması, piyasada 
kararsızlık ve yön arayışının sürdüğünü göstermektedir. Bant genişliğinin dönemsel olarak daralması ise yakın vadede 
volatilitenin artabileceğine ve sıkışmanın bir kırılımla sonuçlanabileceğine işaret etmektedir.
20 periyotluk EMA’nın (kırmızı) 50 periyotluk EMA’nın (mavi) altına sarkması ve fiyatın her iki ortalamanın da altında kalmas ı, 
teknik görünümde zayıflığın teyit edildiğini göstermektedir. Bu yapı, kısa vadede yükselişlerin satış fırsatı olarak 
değerlendirilebileceğine işaret ederken, trendin aşağı yönlü devam etme ihtimalini güçlendirmektedir.
Kısa vadeli destek seviyeleri 1,3350 ve 1,3300 bölgelerinde öne çıkmaktadır. Özellikle 1,3300 seviyesinin aşağı yönlü kırılması 
durumunda satış baskısının derinleşmesi ve 1,3250 – 1,3200 bandına doğru hareketin hızlanması beklenebilir.
Yukarı yönlü hareketlerde ise 1,3400 seviyesi ilk direnç olarak izlenmelidir. Bu seviyenin üzerinde 1,3450 ve 1,3500 bandı 
güçlü direnç bölgesi konumundadır. Özellikle 1,3500 seviyesi üzerinde kalıcılık sağlanmadığı sürece yükselişlerin sınırlı kal ma 
riski devam etmektedir.
Genel değerlendirmede, paritede kısa vadeli görünüm aşağı yönlü baskının öne çıktığı bir yapı sergilemekte olup, fiyatın krit ik 
destek ve direnç seviyeleri arasında sıkıştığı görülmektedir. Mevcut teknik yapı, aşağı yönlü risklerin bir miktar daha ağır 
bastığına işaret ederken, olası yukarı yönlü hareketlerin kalıcılığı için direnç bölgeleri üzerinde kapanışların takip edilme si 
gerekmektedir.

GBPUSD

EUR/USD paritesinin günlük grafiği incelendiğinde, Ocak ayı sonunda 1,2100 seviyelerine doğru 
yaşanan sert yükselişin ardından paritenin bu bölgede kalıcı olamadığı ve belirgin bir düşüş trendine 
girdiği görülmektedir. Son dönemde 1,1400 seviyelerinden gelen tepki alımlarıyla bir miktar 
toparlanma çabası gözlense de, fiyatın genel olarak alçalan tepeler oluşturması satıcıların orta 
vadede hâlâ baskın olduğunu göstermektedir.
20 periyotluk EMA (kırmızı, 1,16) ile 50 periyotluk EMA'nın (mavi, 1,17) fiyatın üzerinde 
konumlanması ve "Death Cross" (ölüm kavşağı) sonrası negatif eğilimin sürmesi, yükselişlerin 
dirençle karşılaşma ihtimalini artırmaktadır. Fiyatın Bollinger orta bandı (1,16) civarında 
dengelenmeye çalışması, paritede bir karar aşamasında olunduğuna işaret etmektedir. Bollinger 
bantlarındaki genişleme sonrası başlayan yataylaşma, mevcut düşüşün ardından bir konsolidasyon 
sürecine girildiğini teyit etmektedirParitede aşağı yönlü baskının hafiflemesi için öncelikle 1,1630
ara direncinin ve ardından Bollinger orta bandı ile kesişen 1,1710 seviyesinin üzerinde kalıcılık 
sağlanması gerekmektedir. Bu seviyeler aşılamadığı sürece, satış baskısının yeniden tetiklenmesi ve 
1,1550 ile 1,1480 desteklerinin test edilmesi beklenebilir. Özellikle ana destek konumundaki 1,1400
seviyesinin korunması, orta vadeli dip oluşumu açısından kritik önem arz etmektedir. Mevcut teknik 
yapı, tepki yükselişlerinin sınırlı kaldığı ve yön tayini için direnç bölgelerinin aşılmasının beklendiği 
bir sürece işaret etmektedir..

EURUSD

Destekler: 1,3385 - 1,3375 - 1,3350 Dirençler: 1,3400 - 1,3415 - 1,3445

Destekler: 1,1550 - 1,1480 - 1,1400 Dirençler: 1,1630 - 1,1710 - 1,1820

Zaman Ülke Önem Açıklanacak Beklenti Önceki
10:00 DE ** GFK Tüketici Güven Endeksi (Nis) -27,3 -24,7

11:00 ES ** İspanya Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (çeyreklik) (4. Çeyrek) 0,80% 0,60%

12:00 EU ** ECB’den De Guindos’un Konuşması

15:30 US *** İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları 211K 205K

15:30 CA ** Toptan Satışlar (Aylık) (Şub ) -1,00%

15:30 US ** Devam Eden İşsizlik Sigortası Başvuruları 1.860K 1.857K

16:00 RU ** Merkez Bankası Rezervleri (USD) 803,2B

16:00 ZA ** Faiz Oranı Kararı (Mar) 6,75% 6,75%

19:00 CA ** BoC Kıdemli Başkan Yardımcısı Rogers’ın Konuşması

20:00 US ** 7 Yıllık Senet İhalesi 3,79%

23:30 US ** Fed Bilançosu 6.656B

Ekonomik AjandaYeni günde veri akışı görece sakin. İçeride haftalık menkul kıymet istatistikleri, küreselde FED 

yetkililerinin açıklamaları izlenecek.ABD vadeliler ve Asya negatif.Halkbank yurt içinde 50 

milyar liraya kadar sermaye benzeri borçlanma aracı ihracı için Genel Müdürlüğe yetki verdi. 

Fed, 2025'te 18,7 milyar dolarlık faaliyet zararı bildirdi. Fed'in son üç yılda açıkladığı toplam 

zararı 210 milyar doları aştı. Fed, 2023 yılında 114,3 milyar dolar, 2024 yılında ise 77,6 milyar 

dolar faaliyet zararı açıklamıştı. Geçen yıl zarar kaleminde görülen düşüş dikkat çekti.Putin'in 

imzaladığı kararnameyle 100 gramın üzerinde külçe altın ihracatı yasaklandı.İran Dışişleri 

Bakanı Erakçi, ABD'nin savaş hedeflerinde başarısız olduğunu savunarak komşu ülkelere 

ABD'den uzak durma çağrısı yaptı.Beyaz Saray Sözcüsü Leavitt, gündemdeki sıcak gelişmelere 

ilişkin açıklamalarda bulunarak, ABD'nin İran ile verimli müzakereler yürüttüğünü ve bu 

durumun petrol fiyatlarındaki oynaklığı azaltabileceğini belirtti. Sözcü, Başkan Trump'ın mayıs 

ayının ortasında Çin'i ziyaret edeceğini de açıkladı.İran’ın devlet televizyonu Press TV, 

yetkililerin savaşın sona ermesi için koşullarını açıkladığını duyurdu. Haberlere göre İran, 

saldırılar ve suikastların durdurulmasını "ilk şart" olarak öne çıkardı.



XAUUSD

XAUUSD (ons altın) günlük grafiği incelendiğinde, uzun süredir devam eden güçlü yükseliş trendinin 
ardından zirve bölgesinde oluşan sert satışlarla birlikte fiyatın düzeltme sürecine girdiği 
görülmektedir. 5.500 seviyelerine doğru gerçekleşen hızlı yükseliş sonrası gelen sert geri çekilme, 
piyasada kar realizasyonunun belirginleştiğine işaret etmektedir.
Son fiyat hareketlerinde 4.400 seviyelerine kadar yaşanan sert düşüşün ardından sınırlı bir tepki 
alımı görülse de, bu yükselişin zayıf kaldığı ve fiyatın hâlen baskı altında olduğu dikkat çekmektedir. 
Özellikle fiyatın Bollinger orta bandının altında kalması ve alt banda yakın seyretmesi, kısa vadeli 
momentumun aşağı yönlü olduğunu göstermektedir.
20 periyotluk EMA’nın (kırmızı, 4.803) 50 periyotluk EMA’nın (mavi, 4.835) altına sarkması ve fiyatın 
her iki ortalamanın da altında kalması, teknik görünümde zayıflığın teyit edildiğini göstermektedir. 
Bu yapı, yükselişlerin satış fırsatı olarak değerlendirilme ihtimalini artırırken, kısa vadede aşağı yönlü 
risklerin devam ettiğine işaret etmektedir.Kısa vadede 4.500 seviyesi üzerinde tutunma çabası 
izlenirken, bu seviyenin aşağı yönlü kırılması durumunda 4.400 ve 4.300 desteklerine doğru geri 
çekilmenin devam etmesi beklenebilir. Yukarı yönlü hareketlerde ise ilk aşamada 4.800 seviyesi 
önemli direnç konumundadır. Bu seviyenin aşılması durumunda 4.950 ve 5.100 seviyelerine doğru 
tepki yükselişi potansiyeli oluşabilir. Ancak mevcut teknik yapı, yükselişlerin sınırlı kalma riski 
taşıdığını ve genel görünümde düzeltme sürecinin devam ettiğini göstermektedir.

NASDAQ

NDX paritesinin 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, Mart ayı başından itibaren kademeli bir düşüş 
trendi içerisinde hareket ettiği ve fiyatın daha düşük zirveler yaparak aşağı yönlü baskıyı koruduğu 
görülmektedir. Özellikle 25.200 seviyelerinden başlayan satış dalgasının ardından endeksin 24.000 
psikolojik sınırına kadar gerilemesi, kısa vadeli momentumun satıcıların kontrolünde olduğunu teyit 
etmektedir.
20 periyotluk EMA (kırmızı, 24.166) ile 50 periyotluk EMA'nın (mavi, 24.213) fiyatın üzerinde 
konumlanması ve ortalamaların aşağı yönlü eğimini sürdürmesi, yükselişlerin dirençle karşılaşma 
ihtimalini artırmaktadır. Fiyatın Bollinger orta bandı (24.149) civarında baskılanması ve bantların 
daralmaya başlaması, endekste yeni bir volatilite artışının kapıda olduğuna ve mevcut sıkışmanın bir 
yöne kırılacağına işaret etmektedir.Endekste aşağı yönlü baskının hafiflemesi için öncelikle 24.180
ara direncinin ve ardından Bollinger üst bandı ile kesişen 24.330 seviyesinin üzerinde kalıcılık 
sağlanması gerekmektedir. Bu seviyeler aşılamadığı sürece, satış baskısının yeniden tetiklenmesi ve 
24.050 ile 23.970 desteklerinin test edilmesi beklenebilir. Özellikle ana destek konumundaki 23.970
seviyesinin aşağı yönlü kırılması, düşüş trendinin derinleşmesine yol açabilir. Mevcut teknik yapı, 
tepki yükselişlerinin sınırlı kaldığı ve yön tayini için kritik direnç bölgelerinin aşılmasının beklendiği 
bir sürece işaret etmektedir.

Yasal Uyarı : Bu dokümanda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme ve yorum Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. KAS Departmanı tarafından hazırlanmış olup, burada sunulan bilgilerin
doğruluğu ve bütünlüğü konusunda makul özen gösterilmiştir. Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. olabilecek hatalar ve eksikliklerden sorumlu değildir. Burada yer alan fiyatlar, veriler ve
bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez, içerik haber verilmeksizin değiştirilebilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine
dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım – satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu belgede yer alan yatırımla ilgili bilgiler, yorumlar ve tavsiyeler yatırım
danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan
yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan görüşler, yatırımcının mali durumuna veya risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilere uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerlendirmelerin kullanımı
sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu olmayacaktır. Tüm hakları saklıdır.

BRENT

Destekler: 4.500 - 4.400 - 4.300 Dirençler: 4.800 - 4.950 - 5.100

Destekler: 24.050 - 23.970 - 23.850 Dirençler: 24.180 - 24.250 - 24.330

Destekler: 97.20 - 96.00 - 94.80 Dirençler: 99.20 - 100.50 - 102.00

Brent petrolün 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, 110 dolar seviyelerine yakın bölgelerden başlayan sert satış 
dalgası sonrası fiyatın hızlı bir şekilde 95 dolar seviyelerine kadar gerilediği görülmektedir. Bu sert düşüşün 
ardından piyasada tepki alımları oluşmuş ve fiyatın kademeli olarak toparlanma eğilimine girdiği dikkat 
çekmektedir.
Son fiyat hareketlerinde dip bölgesinden gelen toparlanma ile birlikte daha yüksek dipler oluşmaya başlamış, 
bu da kısa vadede zayıf da olsa bir toparlanma sinyaline işaret etmektedir. Fiyatın Bollinger orta bandı üzerine 
yerleşme çabası, momentumun nötrden pozitife dönme isteğini göstermektedir. Aynı zamanda bantların 
daralması, yakın vadede daha sert bir fiyat hareketinin oluşabileceğine işaret etmektedir.
20 periyotluk EMA (kırmızı, 98.14) ile 50 periyotluk EMA’nın (mavi, 97.68) fiyatın hemen altında konumlanmaya 
başlaması, kısa vadede teknik görünümde toparlanma sinyallerinin güçlendiğini göstermektedir. Özellikle 
fiyatın bu ortalamaların üzerinde kalması, yukarı yönlü denemelerin devam edebileceğini 
düşündürmektedir.Kısa vadede fiyatın 97.20 seviyesi üzerinde tutunması, toparlanma eğiliminin devamı 
açısından kritik önem taşımaktadır. Bu seviyenin altına sarkılması durumunda yeniden 96.00 ve 94.80 
desteklerine doğru geri çekilme görülebilir. Yukarı yönlü hareketlerde ise 99.20 seviyesi ilk direnç olarak 
izlenirken, bu seviyenin aşılması halinde 100.50 ve 102.00 seviyelerine doğru yükselişin ivme kazanması 
beklenebilir. Mevcut teknik yapı, sert düşüş sonrası oluşan tepki sürecinin devam ettiğine ve yönün yukarı 
kırılması durumunda hareketin hızlanabileceğine işaret etmektedir.


